Y 7~ . U

{ \til

'\\! S %

BiRE - ST
};lé Fj % Q| www.longmenshuju.com



—AH
JE HE 5L
—.Ba8((O)
L 740
2. W Tn]

BRREEM(—)

T AN BN 25545 T3 FH +vv ovv evv een en een e e e e e e e e e e e e
L TR R ZE T L () wveevemeeone ene oms emt et et e et s et e e e e e e e e e et ee e ee e e e e
R L2 S (O aTE s Gt N T PR
3 TR 5 T A T AACEL vvvvovnomn emn e et et et et e e e e

BRESEM(D)

L FC BB LA TR <o veevreeereremnneenerennnenneeenn,
2. FHIE ST AT LRI B (1) wvvvveeervrennneessnensaeseee s eeseee it e et e e eee et s eee e e e
3. FHIE S A B[R] BT (2) wvvvveeervrennnennseennsanntee it e e eee it ee et e e e e eee e s e

BREFSEN(Z)

FU A FEI 222 A5 TR FI +vv +vvenveesnens sneesaessee bttt et e e e e e bt st e e ee s be e ae s et e e eee e as e

A HEA

i‘

BB B O] R e e er et e e e e e

- 10

10

13

13

16

19

- 22

26

- 26

28

31

- 34

34

38



VAN 351 1= R U
L PHBICE R woevveevnnneeeessee ettt et e e et bt et e et e e ettt et e e e e e
TR & - N PO

3. fiff PR ML ] B (1)

4. fif ye LAY [R) 35 (2)

5. ﬁl‘lﬁﬁ%ﬁ@{j{lﬂ@
6$ﬁ[§]ﬁ}ﬂ@)ﬁﬁ5ﬁ L PR
7. j_{zlilgﬂﬁﬁ’\]%%ﬁfﬁﬁﬁi S RS

I G o T 3 o i -

EMAMIRBERR(—)
EMAMIRBEREHR(D)
EMAMIRBERR(Z)
EMAMIRBERENR (D)
EMAMIRBERNR(R)

SEER

41

41

44

o3

o6

59

63

.. 75



PR B AR B SOk s ] LA 53] T BORT £ B0k 3R

| ERIAE

Vi oy s 2k A3 600 KA, 3T AE 4600 K , BLAE Aty A5 DA 454 75 K 0 72 FE 1
R AE 10 738 5 e — 8 i b 5 7 B 0] LUE AR R 7R 7

(FEB8S3] ] W2 ke Wi o 1 L I et 6 2 o0 7 62 e e It
T AT TR TR0 B B R L R R R, OO0k R
T M DL 4 B 75 K T JE 1 A R T 10 40 o 0 B
% 75X 10=750 K, 750—600 =150 K , S Je— 06 9 B8 B A0 5 B ORI S0 o ) s
150 KAk I F 62502 7 o — 150 %K,
[Z] 75X10=750CK) 750—600=150C%)
5 10 bl R 08 T A 0 5 T B R — 150 K,

B R R A A BT, B A AR B A AR E (R E A 0) IR T @ B AR A L e AR
B 7 ey Ay i .

2 6 4[R2 BNBETEFE . LITEN 80 SME 0 7 HE A ATT I RBEFIR K +4, 10,0, 5,
+7.—4.0% 6 AR R SR L D

[BRS5|] AE— LFEESHEERNE L, +4 KR 80 £ 440, +10 £l
80 /3% 10 43, —5 F/R L 80 53/ 5 43, +7 IR 80 3£ 7 43, —4 Fynth 80 73 4 43, i
R T X RN 5 S n] DS B TR A 0 S B S L AR R SR 2B S
FiEZ e EER R E S UL 80 S i An e, SR E 80 43 2 5D IR A 1 °F- 1
43 B 80 3 hn b A~ 43
[fRE] AiE— 6 BFEESAE 80+4=84(4r) 80+10=90(4) 80 4
80—5=75(43) 80+7=87(4r) 80—4=T76(4})
SE ¥4 S 2 (84+90+80+75+87+76) +6=82(4})
FiEZ +4+10+0—5+7—4=124p) 12+6=2(4}) 80+2=82(4})
% iX 6 24 R 2E B SR 82 43

FAESBOE (F) 1



181

RENGFHRAERAAFE, RBIRIANARER S RS AR50 -F 43, B
EIAAFAEE

rd

- PEERM

LR R 1 B A SC A b op MR A 4 R PSS 5 A Gl e IR e, —
R HAIE ST 1 B2 52 40 DS a3 2 Ak B it A 288 O i AR AR T O

PERESE | R | Pl | AR | A = | PR | AR | SR
EF%E —6 —3 —2 0 —17

. +30
NEL +5 +4 0 +3 +6

(D@ LEMAZER T EMAZ? 2207

(2) Bk ALl % Lk A5 20 N7

2. ZRGE 5 R GEHE 5 oK. WERSESEN A e E +12 oKL f5E — 15 KL 3OE+18 K,
e r ok —20 KL I SESELE A MU Eg RS T e B A A 2 e

3. YR F A DA E B VE I 800 K AL, C A + 800 K, BUAE fil 5K LA AE 43 65 K A 8 B 1]
ARAE 520 J3 B I v T I Ak B4 07 B RT LB AR R 7

4. KNG N R, DL 125 JECK SRR, R 2T R B E A Blie o 0 oK L+ 3 JEoK L+ 2
JEK —1 JEK, —2 JHEK T4 K, XARFER SR L R

/2\ PNAERBUECT)



-

SCAE— T ML B IR 8 4 4 A= BEAT 1AW RS A8 I35, i &1 23 ) 2 38 4>, 33 A
40 1~,35 1,36 14,37 1,33 1~,36 1,
C T ARAR 9 - T A 8 0 8 — > 8O0 b e il 2 19 B0 IR B0k A R 1SS0
AR oo i 8 ARy .

(2)3X 8 %4 2 A AR A (Y 37 2 i Bt 22 /0 A2

6. . & N T R AN SEAT 5 LEBE S an SR A AT 04 - 3 s BEAE O iF AR T %L R
HE L2 TR SRR R

i z 5 T 1%

52 b 75
i AE +1 —1 +2 —3

7. AL EHLEAUBOE KT A4 1938 2 4 78 R PHE ) B9V TR T8 AT 3, R MR )
AR IE [ P40 0 IR A b KR AR AT R R AR AT - G K0

+15  —3 414 —11  +10

—12  +4  —15  +15  —18

(B fi i — 44 R % L B H A . ERCREE B TR Bt R s 20 Tk

(DFERE MFEMFEN 0. 06 T/ Th XK T P4 IAE M 2 Tt

LT EIe) ‘3



)

Z£a85=- BER (2)

1 F13740

fifp TR 5 3T A S B S s T 8 7 0 80 P A 1 e R S B | 7 3 A D O B R AR
AL, FTILAr s B 2 s i e 2 L

|, BuiHmE

| s o s S TR 30 SR ST 177 L B R 4T S O FE L SRl L LT LT 5 2 B e g
W5 100 TEU 50 07, M A i B ERAE — XUER 0 360 T 1 HE L WEA A Bt 1 (0 20 7

[BES5]] WE P L3r7, e 3T 9r, e sb Bk b F 4T L, st 2 5 M i 60 %0 /Y
90 %0 » EL 3 HFR M T 60 %6 , 13 90 Yo Bk AE . H SE PR 4R . £ dh BT 100 JEIk 50 oo, BE R 7R
S U B TR A, B 100 JTId 2 50 g6, BT LASE A B A JLAS 100,360 A 3 4 100,
SRIE I T2 3 > 50 JE,
[FRZS) H Y RS BR A 4R 360 X 60 % X 90 % =194. 4(51)
b M SE R B 4R 0 360100 =23(A) ++++++ 60(5T)
360—50X3=210(J1)
194. 4 J6<C210 G
25 Vi R A R

BNAEEL,iH 100 TR 50 5T AL IR HE;EN RAEKT L. A
7 FEiH 100 LR 50 LU R E B K — 2

2 * BLT AT 20 Y0 BRI E A L AR JE 3 N NPT 32 L 3RS R 84 JT L X 4R R A RS f 2
Z /7

[BERS5|] % 5 AN B AR 5 20 Y0 i RIE & A 32 5 & 09 5 1 it
BEAHY B (142020 SR Jim 48 /N \HT 32 D2 R ol 1 8 0 A Y T AR M ) (1420 24) X 88 %%
=105. 6 %0, I 4K 45 19 A1 84 JTHEAH Y4 F BUA M 19 105. 6 %6 —1="5. 6 %0 , TSR H BUA AT

[f2Z]) 84+[(1+20%)X88% —1]=1500(J0)

2B XA b ) A S 1500 TG

(1) FAERECE(F)



FLE A E NS R AN £,
— f& e B A A A ALY, 3B A I BT AF R o
F1 8 = A BT AE R 6 o = A

X} LTI 4 T S DU 7 2 T LT 0

[BERSS|] “Kpums—" 4848 1008 7 5 A9 88 vT LUAS 1) 00 7 dh . T DU B 2500k ok 1
fif . UL S BN @ o0 U EOR SR 5 R AL R B Sa J0 . BUTESE 5 1 XRE B9 R A R
da TG, 2 BAEIZ BT S T PO = B R A X 10004,
(FRZ)] RS BRAN a J0, WFEDRSE 5 14 7 5 %5 22 Sa J0, BRTE K 53X FF 19 7 A
Wk R 4a JC BB 2 BAE LR b BT HTE R 4a =54 X100 % =80 % = /\¥fT.
G ADAC Ik (kN

Hrre=IM— B X100% :
KAME Rt drde X 2,857 R AL ERER, :

L —E %, 2R E M 240 JC A ARF] 60020 . WRAT AT & B 3R A £ o0

2. —FRG A BB R 480 JT . B3 A0 BTG B 2“3 300 JTi 120 J67, A 4 SE X 4 R
BT T I

3. — P e dk 40VE@%U?I§%%»?J§)§TT7‘LTE%EH oA LAARAS R 130 G, 3 14 Lo 3% 1 ik
EN R E 2P

4.—44%‘255’4?’ 30 AN M ARG AT EPT L 85 R 78 T 18 Jo . X A R 1 AR f
7Eg/l\

CONIERBCECE) (5)

sk



AJE BJE CJ&

—BNHT SE5A W 1007T
73S 4 12 W15
BE IR WE RN L e B R

- — RS EOR B BUAS M Sy 120 T 7 HE B AT LT B W REARAS 500 ORI . AR

JEAAN AR T o A 2 R B E A F T\ AT B U REARAS 60 D0 BRI o X b IR BLAE Y
A I 22 D0

ol R P GRI AE RE O R R L B R T AR AT 40 ST YA . BUAE FE AN AT L AT 15

7 B REAR AT IO A L5 4 52 M B PR RE AN 15 STl B 18 PR BT BE AR5 B9 M AR ] . 3 o
PG B 5E Hr & 2 o7

TR RN LS % 4 TR AR I T 100 % 5055 . 3 th I 4 S BOBR Ay 6 I8 . 4 52

H— o5 A BT LT i B . SEoE bz Ry A AR 188 Ju. T NER £
U ¥

INAEREECE)



s\@:\ BR%HN () ﬁiﬁf‘,

5

e e TR A ) AN e (R A P A A O AR L AR IS AN R R A0 0 R (A R G R B
J7 ) S fiff R v J3E 1) AL ) S B T 7

RBIATHAR

Lo 5 B85 79 MK 600 52 L B HE AR A E] 106 L 75 3 AN A 224> S0 7

[BERSS]] R4S 700 BB K Homps o As T J5R W5 K i vk B2 0 19 B & 386 m 7
7K A SOt 30 T AE K S5 R TR A AR . BRI T LA S AR R DR R K e SR K )
o, FEAR B8 J5 R M K v B R SR s BAE B K B B A

[FRZ5) Bk vk 19 BT 600 X (1—7 %) =558(5%)

PRAEBE K By B B 558+ (1—10%) =620(5)
T B B HE 620 —600=20(78)
S TR EEINA 20 TEHE .

s

A2 R AL e 5 T #E AR BTG R R AL 5 A s A L R R AT B IR R R AL

20 SUATHIE H 10 % IR K 20 T-o0. FEMIA £/ T sue 8 30 %6 Rk K , 7T L 45 31 vl i
Jg 22 % By £k 2

[BEES5]] XE—NMABIRENE, RE

BT J5 T R T R B T (R B T
WA B R A . L, {mnﬁuﬂﬂ* */ﬁ)ﬁﬁﬁﬁg%ﬂ#?/ﬁaéiﬂ%ﬁ%ﬁﬁﬁ

1Y)

[FEZ] 20 T3 10 0Bk T & ER I B it : 20 X100 =2 32)
TG Ay 2290 W 3R K B, 20 T3 b S8R M BT it : 20 X 2200 = 4. 4 (T
7)
TN 30 Yo ER KV WA T+ (4. 4—2) (30 % —22%) =30( T 7%)
e TR 30 TRk BE R 30 0 W ERK A REAR BNk o 22 0 1 AR IK

AR R RS TG HERTPEROREF TRENANER P ERREL

PAESECE (F) 2



N

L AEA M S 20 00 B /K 300 5, BB 78 LU BE Dy 40 06 K T LIk 2 /0 5 7

2. —FPHRE A 35 Y M4y B R 1. 75 Wt IR R R R, MR N 35U Ak 2y
N2 /0T 5EK A RERC ISR BE R 1. 75 6 B4 24 800 T3 ?

3,46 100 T 5Ly BE R 5020 MR R S W » TR 2 /0 T 5 W B2 5 00 1) 3L IR 1 VROAE T
DATC 1 8 25 V0 B i 2 V5 R 7

AT AR 151K 20 T B R KO K 20% T AR 24 T 57

5. 4 0. 15 Y6 9 K AT ISR AL . B 0 1694 K 30 T 50 LA 4 ok
£ T30

) - ORAEECECT)



s\@:\ BR%8 (Z)
—

( )
6. YR 70 Y0 IR R 500 5 55 ¥R BE R 50 Y0 M RDRS I TR 300 SR A T A5 B I
T LAY e S 0 22 07

7. @RIE R E KA 9006 1 —FhK R 100 T30, — B IS #R00, & B K A R AR F)
800 . MAEXAACRM TR ZZ D T 587

8. AW WA L HLR T 200 Z Tk, ZHHLH T 200 Z TR 2ETR . 3 — I
8 20 Z T AERT i I I 28 UGB R 20 22 T B9 % R 8] 25 g s
R F AR £, 102 O T B k£ 7

9. — A AR NEA 10 THAEIWOR 81 2.5 THE - G s FHELH 5 T FEA K g . X
I 25 4% IR TR Tk 3 2 22 /0 7

10, FEHFE N 2040 R K FRm A 10 F 387K M BEAE N 15% ., A Z /0T vadh, Wk
h25% 7

CONIERBCECE) ‘9

sk



ol e
if@f/ﬁi\ %

15

o BRBREERE (—)

BAHCBNERENA

— LB AT R A 3 BRI R FRATT AT LAz FH — BB R R B BB L A S ) AR A O S A B L A
i 1] At 8 BBk 81 T AR R A 5

., BOuiAmE

Vo AR I BLE ML SE 2018 4F 8 A A A T 3500 IE 3540 55 40 404 718 4.

ZH LSRR By Bl ()
1 A8t 1500 76 3
2 1500 Jo#] 4500 Jo 10
3 4500 JEF] 9000 IE 20

SKAUBUT H T8 N4 36 o APTA3BL . sk RGN A T5E 22 4 on?

[(BES5|] &5 Wk BUBURE T 9% A i 1 40 B I 45 802 & o 1500 J6. i an i 44
Bt BT A5 45 2 1500 G, W RF 444N 1500 X 3% =45 (J0) B BL K. 45>>36, 1 1 AT L) 5 7K ALY
N GBS R 5 1500 T8, N # B 3 3 260 TF A3 TR 4 5K BUBUR. 40 Bi 18 T 45 41 S 36 <+ 320 = 1200
(T0) W BRBURLEY A T8 & 3500+1200=4700(J0) .
[fBZ] 36+3%=12000J0)
350041200=4700(5%)
BRI ) T89S 4700 JT.

e 5 ARy it BALAR AT, B S A B R S AL A e IR AN B R G AL R

20 S R TE A B T A B 25 %6 . 5 R B RE Y 0 9094 8 L 45 SR 1
PERCEE BRI 1.5 A%, DU H B s b g i 4 BRI G AR BT I 1 e 2 L7

(BES5] i AR AR AR A AL A A9 L S PR B B AS AT LU B B0E i
(E ] RBX MR A AY LA B S 100 J0. JFURIEH 2 7F,

10 FAERECE(F)



«\@ BRESEN (—)

2X(1+1.5)=5({
100X 2X25% =50(J0)
(100X (14+25%) X90% —100]X5=62.5(JC)
(62.5—50) +50X100% =25%
P8+ B ORI R O BRI LU RN BT R IN T 25 %%

g' R E BB TR R RER L RN A ASHOER, X 2E Tt H, @F 3
COHA AR CET AR AR LR R B P — R TR .
o t/f
‘ f )
‘ 1. CVHOREE 405 #E 58 AR 20 7 B A2 85 36 a0, AR 4 o 28 S AR CORE T AR 24 F 76 R
L rRERE T LT
2. BB A 119 2, B A 37. 5% oA/ 40 %, W 3B 4o A i A Bk 121
N FECSREBIEA S L2 AN
3OARIEFR EBEME DA TR 3500 JCHY R E 809> N T .
PAK 3 43 B (%)
1 At 1500 JG 3
2 1500 J. & 4500 JG 10
3 4500 JE 3] 9000 Jo 20
RZIH 2018 4 8 H Ay T~ 5500 Jo . fib . 2040~ N Fr i3 Bl £ /0ot 2
\_ j

CONAEREUECT) @

sk



40A B IS A FAR A AL B AR . S H LA TR 9 A B A 4T AT B

T B )05 4 T B 2 SO B L A TR IR B DI AU B AL EL AR 12 A5 A
TR RO NTTR RS G- O R TR NN B o

SETE T AR TS S PR B BT E . R T R F o 75 s

7500 (1% T2 B AR AN 1030 82 4 o B4 R B AR B T 4 4k 2 0030

- FAE A N S 3 SCEE B AL P AR AR SR I A BT RN E 2 (D AR T 800 JL I

ANGABL 5 (2) B 2% = T 800 JLAEAR v T 4000 JT #9 B S 448 18 4 800 JT Ay IR — &R 43 1Y
14 0 (L 5 (3) i 9% =5 T 4000 JT RGN S a8 2 F 2 i 11, 200 B . 23RS — 28
Fia 2 It HAKIE B A N8t 420 6. E B ER A £ /07

T 2017 AEENL AN 475 J100, 2018 AR ENL AN 640 Jrot. Hirp 2018 4F b ARAR

EOALL 2017 48 LB ARE ARG N 48 %0, 2018 4R F 2 4R L A L 2017 45 F R AR E
AN 20 26,2018 4F FARAEENL AR £ /0 T o0 7

BRI — A7 A AL A SO R R AR B BRI ABRAT . Bl H AR

WnSReftb i A S 2000 T8 W —4F 2 J5 A7 £ 3K 86000 I8 CRIFALED s i kAt 4 A 52
th 1500 JC . W 4F J5 b A £75K 110000 I8 CRTHHRLED - 28 BURUE H I AR Z ot il
BAEMAFFIEZ P ou? LR TR0 A WA @ oo A [R] A9 20 20 2
A B A7 3K 5 J5 T2 % 25 )

INAEREECE)



&~

(0 = BEESEE g

o 2 BasER

1 BENRER (—)

B8 A ) 00 T 94 5 B T AR B — A KO (BUE T ) o KOOI (BUE J5 ) 19 1K 58 23 5l
Je 15 R A A T R M 7

|, B
L B T (0 — 3 B A T 1 4 4R 9T U 7T L 7

— DB KB, B B BAR N 10 93K SROK Y R T AR

[(BES51]

A i, A Rt R R
Pl arramar. AU

R A o KoK e & dEmAn )
s

Ze K 5 I 1 56 45 T A B ELAR AR, KO B K S TR K
[FRZ) PIARIB AR 3. 14 X (10+2)2 X 2=157CEH 43 4)
[ A f6 00 e AL < (10X 3. 14) X (10 X 2) =628 CF-J5 43 K)
IKIE R F AR 157 +628=785CFJ5 43 K)
KBS R FE BUR 785 F K.

21 {0 — A BRI 5 56 T 4 43 B I B SR T B 40 e , B 1A
AT BAR R 2 em, SR ARG R TR

[BE5|] {E— N RAENEm A s =AW AK I U . X A& 7

A T AR 2 A SE 2 40 em?® , XAETT I — AR GBI g AL 40+-2=20(cm®) . KT IE ]
T B0 B s W AR Kk AR & . 20=2=10Cem) 5L 0] DAFS B R A 9 5 . FEAR 32 7
P m AR AR TR F . AT A RRAS M
. v 0/ k& AR K e 40cm? B R

(%ﬁé] 40+2-+-2=10(cm) ‘ //ﬁ’z E],;t-/flf%h\*ﬁ‘lﬂ@ﬁ/}‘&
3.14X(2+2)?=3.14(cm?)

FAEGECE(F) 13



el [ ==
(O IBMERE
3.14X2X10=62. 8(cm?)
3.14X2+62.8=69. 08(cm?)
25 B ) F AR R 69, 08em?

FeRELERG ARy B RAAFREAE, R BRIGMAA KT @R, ﬂAkﬁ%’é’a
kﬁuﬁ/\ﬁﬂz&lﬁé’w&@ﬁ ER R

n/>

‘ f

L — A (B A 0T B 1256 SFJ7 JHK e 2 4 JEOK SR IE R B 26 T AR

2. FH P A A P 89 B B A — 5K A T FE 8k B T i — > A S AR L SR AR A 2 T AR
)
N

15743k —>

3. ZE AR — AR e 8 dmn B B AL T AR R T AR T D) B S T 3 CANTRT) | 3K R 26 T
FRLE R IE TN T 160 dm?® , B AR [ AE JE AR} B 36 11 AU 22 /0 J7 7 K 7

-{Il

4 AT 60 JHIA F B A - 42 AR P A /0N B AR A L 2 AR 56, 52 SF- I JEOK L Ji
oK 15 K 14 25 1T U 22 20 SF- 07 R 2

@ CONIEEOECR)



6\@ E\ HE%E @F< 7 .

(5.—4\1:1%&’%2% 5 em J& RN A T 31,4 cmZ(ﬁu@),Jﬁﬁﬁ/‘JFEEﬁﬁ%g\
-5 JEA?
6. ANTAT LT B2 40 cm, 552 100 em (9 [RAE Y A B #5251 <7 8 U1 RAH 45 14 D
Ay s RN AR B R R Z A
L/‘
7. — BB AE AR, A0 SR A /N B A B 0 SR AU 9. 42 em” s QR 2 S 1
LA O A A 1A I8 20 A 2 T BUREHE i 100 em® o R B AT 44 i 2 1l B
2
8. 2= W] — 5k I By 828 em® Ay T8 AU M A — B A JE 20 3 36 a0 ) A
YR T2 2 22 D K 7 [/ AR D7 T A0 Y R 8 & A A% - i30T 3R
AR B B P A ]
\- /

ONIESECECT) @



2. BENRER (Z)

AR A R B AT 55 4K D7 PR CEE T 70O 415 70y Sz A IRTE 18 3% T AR o A% 7 12
A PR — MR 22 I — PR SRR

L, BROUHE

L P R 1 m BT E R4  1.5 ma 1 m 0.5 m A =AM F A4 =]

A SR R TR C__ ]
[I—

[BEEE5]] AEk— X=AFEENELmEESNGERME. N LEE R EE
(8 T B B — S R R R IS TR AR . IS 3 A A 1 9 T RRUBE 55 T K T A 1 2% 1 @
RO /0N B A 1 ) T AR
FiEZ HEABEMRERZ AL EE WA, &S5 R /NE K
TET R A TR B R T
[#RZ)] HiE— 3. 14X1.52X2+2X3. 14X 1. 5X1+2X3. 14X 1X1+3.14X2X0.5X1
=3. 14X (4. 5+34+2+1)
=32.97(m?%)
FiEZ KREARMEMMAL3. 14X 1. 52X 2+3. 14 X2X1.5X1=23.55(m?)
B R R A 3. 14 X 12 X243, 14 X2 X 1 X 1=12. 56(m?)
INBIAE 2T AR - 3. 14X 0. 52 X 242X 3. 14X0. 5X1=4. 71(m?)
WA AL . 23. 55412, 56+4. 71—3. 14 X0. 52 X 2—3. 14 X 12 X 2=
32.97(m?)
XA R R R T AR 32. 97m?

RKER . ROGABHEAAR=BZANALAABORARI I —EEH 50 ER
KAk RASGEATH A BAR =R KA B R @R+ L8 B0 a4

2F ARG E B 12 om R TR AR 4 cm. B L 3 — A B HE T
T PITLE B A 6 em, FLYE 7 omCHIED . 0155 465 e A 2k o 25 2 36 43 9 52 T
B b BB 2R 2T A7

16 FAERECE(F)



g

G\@ =. Bid5Ei# R

[BEES5] iﬁﬂﬁtﬁi?ﬁ%*/l\%%a@%Hﬁﬁi‘LE‘JTE@E%%E%@E"L%HW
T2 L JES T 1] b SF- A% 2 20 T8 46 I A9 P B0 Ak o 33 2 1 1 b TR — > S8 3 9 181 DR e 8 Y T R
S0 A K (B ) 2 T AR 5 (BT AL ) T AR R
[FRZ] KRR FRRA 4 X2X3. 14X 12+3. 14X 42X 2=401. 92(cm®)
] A T FL A T A2 . 3. 14 X 6 X 7=131. 88(cm?®)
W A 401, 924131, 88=1533. 8(cm?)
2 — IR A AR 533, 8em?,

=5 PERM

(" )

LUnf&l A2 2 3 4 73 A 2 23 KRR 5 2 R IS B AR A — A F . B
T XA T A 1A R T TR SR IR A 1 A

2. — {7 JBE A i Al — THUR MR 5, TR PR P R T 4 8 AT WA ¥ 20 2 — 4> R 35 i
TR A2 v 5 IR AE 9 SR O 20 JHOK . Ao TN 5 — LAl 2B A 22 /0 J7 JHEK 2
20

(=
N

20

3R AR IS 1 oK IR EEAR 2 5 3 K2 Jr oK 1 o R B = A A & i — A S A R

AGE DI S S VA LN AU E TR AN

©ONIERECECT) 17



@b,

i.\'.'?.

(]

4B A=A SRETE TR E — K 40 UK Y IE TS A, R — AR B AR
RIXASSLAR I B mi A

SANELAERA RN 24 cm R E — AR N 10 em, [BLG A O8 270° 8 BB L SR AR R Y

P

6. WK, — DB IR RN 5 ema &2 6 em, WER EHiE FHZ2E—PHIKHR 2 em
77 fL - LT 3 e, XA PR AY R FUEZ 7

7. W AR 4 dm B 1E J7 PR AR HR TRLZ 25— A i R R 8 R A SR R A% T 23 19
EJIEAN

|
I
h i
T |
1 '
| i
' I
i '
I I
[ -lo
(— i
1y
'
/
.

S. BEEo e WIF LRI 4 em 5 4 om 9 45 2 691 I R0
S e 2R N3 em. 2 em 1 em. B3N 2 em. 1 em.0. 5 cm B9

FB B E RER  TBUR 2

18 PAEBBOECF)



&~

(0 = BEESEE g

3. BRESBE#HNER

THE AN KLU0 153 A A A BRI ml L2 AN 00 D T8 A 2 £ Ay AL D) [ A

1 ” 0 P e — AR TR A T R — S 1 R 2 — 0 5 R AR T SR B AR
f=—30 cm—~
\ g
|</—35 P p——

[(BES51] F7iE— AT UL AR AR 9 15 A f 1 3508 0 B pl— 4> 0 0 iy 59 4 Can &)

SCREFH AN 58 g A BB L 2 B AR i S MR B AR T 38 O AR B
30 cm—> 35 cm——

00 G 0

! 35cm ] 30 cm—
FiEZ R AR B A F R o AT o E, — B R = O 30 em WY RIAE, 55— 4
oA S em BEIAE R — 2. 43 BIeK BB ER A AR ER , B AR i B AT,

18 cm

! 35cm
3. 14X (18+2)* X (30+35)+2

=3. 14 X81 X652

=8266.05(cm?*)
3. 14X (18+2)2X30+3.14X(18+2)2X(35—30)+2

(FE] FE—

HiEZ
=7630. 2+635. 85
=8266.05(cm®)

BRI 8266. 05em’

20 R PUSH TG ABCD 52— 28I » L BC 391 B 4 1 2 S il e 6 — 6 I » T 75 B8

R Z /b7 T K2 (BPL.cm) B
A 10
5
D3~ C
19

ARSI ()



O ErEge
[(BES5|] UL BC BT B2 0 i, e i — J J5 15 21 (%) S AR R an & TR A
B 4 25 S, HR AR 2 3 em BAEE A 5 emL [BAER S A 5 cm, XA AR EE Y

PR =[5 HE ) AR R 4 R A B AR
[#Z] 10—5=5(cm)

3. 14><32><5><%—|—3. 14X 3% X5=188. 4(cm®)

&R EDE B R 188, dem’,

’\y 2R R4

(" )

L — R B A I 5 — - A 25 — B0 20 R T 3B 2 SR e AR AR (B oK)
| 8 _
P
~—6 o
2. B Ui g ABCD J&—NEABIE . L BC 19 76 B 4 b e % — i ) o 15 EDE
MR TR 2 D SE 05 JRK 7 (B JBKD

A 10 D
5

.

B 16 C
3.0 — AR B 2 B AR IR O A 5 0 » 25 B2 500 2 T, I 7E 18 B i 2 — £

K TE TR E A L 7K D 18 e BRI S 258 A 0 O 2 JEOK L SROK YRR

18 ok 5

; 25 dm |

4T AT — AT LRI AR A9 K I CANED L SR R AR R

8 dm
6 dm
N—"—1
S

! 20 dm !

50) ORERECECE)



G\@ =. ERSEE - ia

(" )

5. —ASPIUE AR BB B 2 JRORFN 6 JEK 69 5 A = AR . 0l LUK 4% B A
1P AE Lk O b e — J] L A% 0 A B o A TR A A RRUAR A I RO A A
A8 A KB R B /N JLAF 2

-

6JEkK

6. K, — M =AY, 586 IR Ir e B4 e i — 8 . 15 8 — AN AR EDE XA Sr 4k
FIE R IRFE L2 /b7 (BAA] . cm)

5

7. HEARDY 20 JEOR 04 B4 o BBt R L E R 23] D 30 JRIOK 20 JEOK L5 JRDK AR T 1A
BRI A 2 Ky ORI 2] 0. 1 JE KD

8. ME T/~ — N IEF IR A & P IE e 2 A — M REN 6. 28 em® |y
BIAEA, KENERAEZR? (r=3.14)

\
|
|
————

9. KR UL ABCD EEMBIE . LA AD et — A g 88 s R $UE 2 4> 5 J5 i
Ko [HR7R R BIAT: A A AR 2 — A 81 4 ) A4 AR 3t J2: BT SR DI B R

C
(AL JEDR)

f
£\

OB (F) @

\



(0
Al

2 EHER

—. %
& it 5148

1. (D FZEMA:5+4+3+6=18C )
THEMNAN:6+3+2+17=28( )
28—18=10( )

THEMHANZ,.Z 10 A,

(2)30—10=20C \)
2. M4 12+18=30CK)

76 :154+20=35CK)

35—30=5CK)

SENETE A MU TY LB A HBA 5 oK,
3.65X20=1300CK) 1300—800=500CF)

1) 3 JT A ) 0 B TR A B I AR 3 500 KA, RoR A —

500 %,

4. (0+3+2—1—2+4)+6=1FEF)
125+1=126(JE k)

5. (D CERAME—LL 35 A RhsifE, 8 N 4: 4 il 67w
HH3I N, =250 LA 2 A, —2 4,
+14,

(2)(3—2+5+0+1+2—2+1)+=8=1(4>)
35+1=36(4>)

6. I RGHEIE+ L, LW LRSS TH . N A S, T
K8 K 3,

7. (DMAZR:15+14+104+4+15=58(F %)
MPE.3+114+12+15+18=59(F %)
59—58=1(F¥)

B A A mYE 1 TR,
(2)(58+59)X0.06="7.02(F)

—ank()

1. ¥T#r 0
1.240X80% — 240+ (1+60%)=42(7T)
2.480+300=1(A~)ee--- 180(I0)

(480—120)=480=0.75=7.5 =L H¥T
3.130=[(1440%) X90% —1]=500(70)
L18+[1—(1+30%) X70% ]=200(7T)
5.150X0.5=75(T)

A JE:75X90% =67.5(IC)

BJE 150+ (5+1)X5X0.5=62.5(I5)

C JE:150X0.5=75(01)

62.5<67.5<C75 F| BJELREH.
6.120X (1+50%) +90% =200(51)

200X 80% =+ (14+60%)=100(7%)
7. @ X AR R E R 2 JT.

[40—(1—95%) 2] X15=(40—15) X 18

600—0. 750=450

x=200
8. R W ITHINER « 2.

6X90 %2+ (100—2) X 6=4X100+188

5.4x+600—62=588
0.6x=12
=20
2. RE @A
1. 300X (1—20%) =240(5%)

240+ (1—40%) =400(F%)

400X 40% —300X20% =100(F%)
2.800X 1. 75% +35% =40(F7%)

800—40="760(T- %)
3. (100X 50% —100X25%) = (25% —5%)=125(F %)

=

INAERBCECT)

4.20X(1—15%) = (1—20%)=21. 25(TF- %)
21.25—20=1. 25(F %)

5.30X16%+0.15%—30=3170(T %)

6. (500X 70% +50% X 300) = (500-+300) X 100% =62. 5%

7.100X (1—90%) +(1—80%)=50(T5%)

8. 20+(20+200):1
1. 20
—XZO—H(mL)

H"_‘

11
Ve B 7 ) _20_ .42
R 20 7= 18 77 (mL)
. 20 ., 2
I K 20—77=18 17 (mL)

Frl—#EZ£,
9.(10—2.5)+10X5=3.75(F)

(10—2.5—3.75)=10X100% =37.5%
10. WREEKE = F 5

20%2=15%(x+10)

x=230
(304+10) X (1—15%) +(1—25%)—(30+10)
:&%$ﬁ>

Yoo AR —)
1. (140.5) = (14+1)=0. 75=-L H¥T
2.7 W IECREBIEA Lh « A,
(119—x) X (14+37.5%) +(1—40%)x=121
x=55
BAH.119—55=64(A\)
3.5500—3500=2000(7%)
1500 X 3% 4 (2000—1500) X 10 % =95(J%)

4.5 AB RIS FOR & M o8 <17, B T AL s Bk
oML A TS BB R L. 27,
AmE)EE R IENEE:1.250.8=1.5
B EEH MR 1+-1=1
1.5+1=1.5

5. —3F 100 £ iEF.

(100X 75—100X75% X 82)+[100X (1—75%)]=
54(43)

6. (4000—800) X 14 % =448(5T)
448>>420
X% 0 4 Fe 2 RN AT 4000 I,
420-+14% =3000(J0)
3000-+800=23800(J0)

7. 68 B 2017 AF LB 2 T oT, FRAEE LA N
(475—x) T G,

(14+48%) 2+ (475—x) X (1+20%) =640
x=250
250X (1+48%) =370 7T)

8. f# AR H A « TG,

86000— (2 —2000) X 18=110000— (x—1500) X 24
=4000
86000— (4000—2000) X 18=50000(JC)

= TR 5 [ e

1. B ERER(—)

1.12.56+4-+3.14=2=0. 5(JE:k)

3.14X0. 52X 2+12.56=14. 13CFJ7 JEH K)
2.15.73.14+2=2. 543 ¥)

3. 14X 2,52 X 2+15. 7X (2.5X2X2)=196. 25 CE)7434)
3.160+2-8=10(dm)

3.14X (10+2)? X 2+43. 14 X 10 X 8=408. 2(dm*)
4.56.52+2=3. 14=9CF ) JH k)

@D

3



6.
AXAXE6—3. 14X (42 X2+3. 14X 4X4=

.31.4+5+3.14+2=1(cm)
6.

L(3.14 X107 X2+3. 14 X 10X 2 X 24) X

LDV R AR 4 M. 3. 14X 67 xzx?

S

EMEEES

9=3 X3RN 3 JEHK)

3. 14X 32X 243,14 X3X2X60=1186. 92(3FJ7 JHE )
3. 14X 1*=3. 14(cm*)
3.14X 40X 100+4=23140(cm*)

3.14 X (40+2)2+4X 2=628(cm’)
402100 X 2=4000(cm?)
31404628+4000=7768(cm?)

~
e
9

.9.42+100+2X3.14=166. 42(cm*)
St BB A IR T AR rem,

R 4R 30 K T T 40 /) TR 828em® L B
Qrr+2r) « 4r=2828

r’=25

r=>5

2. EEMERER(Z)

L3 14X X243, 14X (AX2) X543, 14 X (2X2) X5=

288. 887743 K)

.3.14X20X2X 20+ 3. 14 X (204 20)* = 7536 (°F 5 J&
e
L3 14X 3P X243, 14 X3X2X1+3. 14 X2X2X1+3. 14

X1X2X1=94. 2CFF434)

PR R FERA 3. 14X (40+-2)2+3. 14 X 40 X 40+

2=3768CF-J7 LK)
T IE J5 A F TE AL 40 X 40 X 5=28000 (°F- J7 JEL K )
376848000=11768 (3FJ7 JE )

270°
360°

+10X 24X

2=2081.4(cm")
3.14X5*X2+3.14X5X2X64+3X2X4=369. 4(cm?)

121.12(dm*)

KRB EMMA. 4> X3, 14X 2+4X2X3. 14X 4=

200. 96(cm®)

SN RT3 X 2 X 3. 14X 243, 14 X 2X 2
X 1+43.14X2X1X0.5=53. 38(cm?)

200. 96+53. 38=254. 34(cm®)

3. B S RE#ERER

AR 3. 14X (4+2)2 X (8+6) +2=287.92(:r 7 K)

fRE T 3. 14X (4+2) X6+3. 14 X (4+2)* X (8—6)
+=2=87.92(3i k)

R — FA L A e — > A B i — A B A —

AT 4 20 R (R0 AE B9 RS T 2 42 5 K, ol 10 K,
[59 4f (10) JEE 1T 2 AR B 5 KL 16— 10=06 JEK,

3. 14 X5 X10+3. 14 X 5" ><6><%:942(ﬁ_75@ﬂ€)

TR AR Y TR TE AR X (18+4-2) , - Bk oR hy

\ e 18 9
K E(Jﬁgitlﬁ?ﬂi%/ﬁlfﬂl%%y EDEO

KR A 5oo><%:450<%ﬂ>

L3 1AX[(8+2)" —(6+2)"] X (25+20) +-2=494, 55

(dm*)
1

=75. 36 (375 JHEK)
u&mﬁﬁa%ﬁ%ﬁimqux%

=25. 123 T JHK)
EATRREAR S,
75.36+25.12=3 KRIEFZ /N 345,

<A — JA o A5 B B4 57 A TR h A (8 2R X A

58] 44 79 JEE T 22 A2 AT /2 3 e, R EBJE: 4 em,

3. 14><32><(8+2)><%><2:75. 36(cm’)

L30X 20X 5+[3. 14X (20+2)*]~9. 6 (JE k)
R B A R TR AR S rem,

3. 14X X 2r==6. 28

7

r=1
(1X2)*=8(cm?)

9. Ll AD ekt — & 5 L1 BC Kkt
— AR B P R Ry e ] AT
LTERE I F #h 75—~ 20 A0 = 0 . i
N — A K K T 2%
AE B — & AT 45— I 1 2 72 3
JE K B 7K i A AT 45— A
AT A2 N 3 JEK ok 2 Ja Ok ) 7
(=f1J% DEC % DE jgt—mpig £
()« FIT IR i Rk 2 I e g ok L (P00 SR
B R AR

3.14X 3" X7—3.14 X3’ xzx%:n& 98 (7. J5 JH &)

LIGTI T i ] Q)
1. B SR R :75. 36 -6=12. 56(cm)
B Ak B RS T 242 k12, 56+3. 14+2=2(cm)
B FE AR O .3, 14 X 22 X 10=125. 6 (cm®)
2,30+ (%x%x%) =810(ZTP)
810—30=780(ZF})
3. Ha ﬂéi@%ﬁﬁﬁié@@? K, B B i AU 2 e KT

FRN 3. 14X <%a)

AT LIS 3. 14X (%a)':zs.zes,j‘zta a* % 36,

EF R R 36 X6=216 CEHFJEK) .
4. YITR L 10 JE K (%) 15 798 . Ul B B4 A9 JiS T 5 4% A
A 10 JEOK
3. 14X (10+2)*X10+2 =392, 5(37 5 JE )
5, [RIFE 4 RS T JE 6 R 100, 48— 4=25. 12(JE )
FEHREAR N :25.12+3. 14=8(JH¥)
B AE AR R R 2 3. 14X (8+2)7 X 8=401. 92(~7. 75 JE )
H a 2R IE 7 R0 K 15 4 09 RS T 48 D = #0 2 as

B 1 AR BU &5 @ BT X 3. 14X (o)

a:%XS. 14><L><a3:%><3. 14><%><216:56. 52

4
(dm*)
7. Y r e BRE 00 442 L 05 1) A 25 I 4
BRI 6 2r BB 0 Sh,

6.

<

%W(Zr)z(%h)

Ve 3777 577
2
V[F:H‘J.’ nrh

PR e R B P Y+
8. e — WP T 41 6 K B 0 B = S 3

JEE oK
3. 1452 X6
3

4
5

] R KRR S T AR =157CFJ5 JEA)

5 4R (42 R Ky 157 X 9=1413 (37 F7 JEK)
ik Z RN ER 6 JEK K IR R 3 JE K, B9 4 R
YL KO G4 [ 9 JELK L R RLR H R 0
6X(9+3)=18(E f)
40 B A R o 23, 14 X 52 X 18=1413(37. 75 JH %)

9. REMRICHR AR o AR R by DR KT G B o R

FE 9, J8 2 KT PR, o7 5 20 G T2

[ (3 () ] (oen )
(L) =2 =L okmp e R L

10, BRI FE AR 480 r HOR &N b JESK,
DUJ J5R] A £) 0 T AR = 27erh = 200
wrh=100
(5 A ) A FR = 70 h =400

ANEREECH)



